

太意外

大千世界

德国大众公司一工作人员被机器人抓起摔死

□新华社微特稿

德国大众汽车公司发言人海科·希尔威格日前说,公司距法兰克福约100公里的包纳塔尔工厂发生意外事故,一名22岁的工作人员在调试固定机器人时被机器臂抓起,重重摔在金属板上,不幸身亡。

这组机器人本计划在安装流水线上工作,能在指定空间内抓取并处理汽车零件。事发时有另一名工作人员在场,此人并没有受到任何伤害。英国《每日邮报》说,希尔威格拒绝进一步透露细节,只是说调查正在进行,初步调查结果显示,这是一次人为事故,不是机器人本身的问题。



德国大众公司装配线上的机器人

(资料图片)

真可怜

考拉太多树太少,近700只被安乐死

□据 人民网

据美国媒体报道,澳大利亚的考拉又名树袋熊,尽管它被列入受威胁物种名单,维多利亚州却在试图减少考拉数量。

澳大利亚维多利亚州环境和水土规划部官员曼迪·沃特森称,他们没有足够的食物来供养这么多考拉。她说:“可持续的密度应该是每公顷大约一只考拉,但我们实地考察,每公顷至少有三只,有时多达20只。”

报道称,去年,有消息披露,因为数量过多,维多利亚州对近700只考拉实行了安乐死。不过,澳大利亚考拉基金会的黛博拉·塔巴特说,这不是解决问题之道。她说:“他们甚至都没有打算花点时间多种些树。不是考拉太多,而是树太少了。”

报道称,维多利亚州政府官员提出了一个新计划来控制考拉数量。他们正在为雌性考拉植入避孕装置。重新安置一部分考拉也是一个办法。



考拉

(资料图片)

“变形大法”

千奇百怪

伦敦一名柔术演员可轻松缩进手提行李箱



5月30日,在英国伦敦,伦敦人莉兰妮表演柔术。29岁的莉兰妮是一名专业的柔术演员,可以轻松地将自己装进手提行李箱,她还是两项纪录的保持者。

(新浪图片)

搞晒伤艺术 小心皮肤癌

有此一说



一名女士的晒伤艺术照

(资料图片)

□新华社微特稿

今夏冒出一股新潮流,不少美国人在照片分享网站Instagram上分享晒伤艺术,展示身体晒伤形成的类似文身图案,有的在胳膊上晒出恋人的名字,有的在后背晒朵花,有的晒成“长颈鹿”……想晒出图案,得先涂抹防晒霜或借助临时文身贴,然后晒日光浴,让周边皮肤晒黑。

纽约皮肤科医生巴尼·克尼特告诉美国广播公司(ABC)记者,这种流行文化与医疗指导相冲突,“显而易见,晒伤会给你带来两种后果,一是长皱纹、长斑,二是引起皮肤癌,尤其是黑色素瘤”,晒伤艺术甚至比普通日光浴危害更大,因为人们为了获得更清晰的图案,会尽量多晒会儿。

洛阳晚报 教育广场 广告热线:65139977 监督电话:18903796967

洛阳市东升二中东明寄宿校区
依托东升二中(原轴二中)优质的教育教学资源和先进的管理理念,由东升二中优秀的管理团队和教师队伍统领学校的管理和教学。东升二中寄宿校区荣获2014~2015年3.15教育诚信单位,河南省中小学一级食堂的荣誉称号。
电话:64223366 建设路50号(洛铜宾馆西侧)

东升二中(原轴二中)寄宿校区
招初一寄宿生
招招300人,择优录取,录满为止
地址:东明寄宿校区(建设路50号洛铜宾馆西侧)
东升二中北院(中州中路52号涧西消防队西侧)
招生电话:0379-64223366

洛阳市平乐正骨学校招生
平乐正骨学校办学26年
初、高中毕业生,8月1日-8月5日报到,名额有限,报满为止
毕业可参加医师考试,推荐就业
电话:67812333 18937991345

洛阳科技中专(原师范学院附属中专),即日起开始招生;开设有汽车工程、幼儿教育等15个专业;对象:应、往届初、高中毕业生,望有意者来校咨询报名。
另招各专业人才30名
电话:13849943416 龙门大道安乐园城路